

大家好，今天小编来为大家解答布比区块链知乎这个问题，布比区块链很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [区块链对金融信息管理的发展](#)
2. [求购供应链金融类书籍，解读区块链？](#)

区块链对金融信息管理的发展

1. 跨境支付

跨境支付在银行间，尤其是跨国间银行结算，不仅手续烦琐，而且成本高昂。比如常用的跨国电子汇款，不仅要收取1%、最高300元的手续费，还要收取70~150元的电报费，在3~5个交易日后才能汇款成功。

区块链在跨境支付方面的优势：低成本、实时交易、安全性高。通过一个基于数字密码货币的平台，商户可以接收来自全球客户的汇款，并可以在任何区域采用当地法币结算，从理论上讲，整个过程是不产生任何费用的。

2. 智能票据

智能票据和区块链技术可以很好地结合，在采用区块链去中心化的分布式账本后，改变了现有的系统存储和传送结构，建立起更加安全的运行模式，解决伪造票据的问题。通过时间戳完整反映票据从产生到消亡的过程，其具有可追溯历史的特性，使这种模式具有全新的连续背书机制，真实反映了票据权利的转移过程。

3. 证券交易

证券交易市场是区块链重要的应用领域。区块链技术的应用不仅可以加快清算和结算的速度，还可以减少金融机构需要维护的账面数量，确保审计跟踪更加精确。

使用区块链，买卖双方能够通过智能合约直接实现自动配对，并通过分布式的数字化登记系统，自动实现结算和清算。由于录入区块链的数据不可撤销且能在约定时间内被复制到每个数据块中，录入到区块链上的数据实际上产生了公示的效果，因此交易的发生和所有权的确认不会发生争议。与以往需要“T+3”天不同，区块链确认完成一笔结算和清算速度快得多，去中介化的交易流程毫无疑问将大幅节省交易时间和交易费用。

4.股权众筹

基于区块链技术的众筹平台可以通过创建自己的数字密码货币或数字资产来筹集资金，通过分发自己的“数字股权”给早期支持者，是投资者获得支持初创公司所获股份的凭证。区块链众筹平台通常由三层结构组成：最底层为区块链网络，由它构建起一个去中心化的分布式总账；中间层为业务逻辑与区块链结合，共同建立账户中心、股权登记、股权凭证、股权交易、股权管理等功能

5.保险

区块链在保险业方面的优势：真实透明、信息安全、可追溯、理赔流程清晰、成本低。供应链金融服务平台供应链金融对相关企业有很大的社会意义，可以极大地缓解企业的财务负担。但对供应链资产和交易的真实性审核是巨大的市场痛点，极大地制约了供应链金融的深入发展。区块链以其公开透明、可追溯、安全的特点，提供了解决的契机。

6.供应链金融

依托区块链技术共识、安全、不可篡改的特性，对加盟商的资金用途、进货渠道、还款能力等实现全方位管控，连接上游供货商及下游终端门店，实现金融与供应链物流、信息流的精准融合，为各终端门店提供单笔小额授信，实现资金快速、灵活、低成本运转，打造普惠金融和供应链金融的新模式和新标杆。钱香引进布比的区块链技术，是因为布比区块链技术在透明和信息披露方面能解决很多平台在虚构资产、隐秘交易方面的一些违规问题。此外，全面运用区块链技术也能够方便监管，对于行业各个平台交易真实的信息进行实时掌握。

求购供应链金融类书籍，解读区块链？

简单的来说，刚入门的话可以读一下深发展银行的《供应链金融:新经济下的新金融》，这个也是当时我读的第一本书，说真的，讲的什么真的记不清楚了，反而工作中的实践远比书上的内容有价值！

其次，作为补充，可以读一下宋华的《供应链金融》。

最后要说的，作为银行从业者必须要读《公司法》、《合同法》、《物权法》、《担保法》、《动产抵押登记办法》和《应收账款质押登记办法》这些法律法规，再加上行内的各种管理办法。

等你读完这些书也不意味着你能知道什么是供应链金融，因为实践很重要，实践很

重要，实践很重要。

布比区块链知乎和布比区块链的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？
欢迎您下次再来哦！